Участь здобувачів ОПП «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» у Міжнародній студентській науковій конференції «Менеджмент 2020: виклики та перспективи»
 
18 листопада 2020 рокуна базі ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»відбулася Міжнародна студентська наукова конференціяу режимі онлайн на платформі Zoom.
Бердянський державний педагогічний університет представляв студент 4 курсу гуманітарно-економічного факультету (спеціальність 073 Менеджмент) Базаря Владислав, який презентував наукові тези на тему «Сучасні інструменти просування туристичних послуг» (науковий керівник Бабіна Н.І., старший викладач кафедри менеджменту та адміністрування).
Метою конференції було обговорення актуальних проблем менеджменту в контексті сучасних глобальних соціально-економічних трендів.
Учасниками були науковці: Сагайдак Михайло – завідувач кафедри менеджменту, д.е.н., професор, КНЕУ ім.В. Гетьмана, Україна; Соболєва Тетяна – заст. зав.кафедри менеджменту, к.е.н., КНЕУ ім. В. Гетьмана, Україна; ГагнідзеІнеза – доцент, Phd, Тбіліський державний університет ім. І. Джавахішвілі, Грузія; Саркісян-Дікова Kаріна – доцент, Phd, Економічна академія ім. Д. Ценова, Болгарія; Флешеріу Крістіна – лектор, Phd, Університет Бабеш-Больял, Румунія, та здобувачі вищої освіти різних курсів та спеціальностей, зацікавлені в обговоренні проблематики конференції з Румунії, Грузії, Болгарії та України.
Після презентацій здобувачів вищої освіти була проведена дискусія, в ході якої учасники  обмінялися думками, обговорили питання з найбільш актуальних аспектів сучасного менеджменту.
Дискусія була змістовною та пройшла в приємній атмосфері.
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Наталя Бабіна, старший викладач кафедри менеджменту та адміністрування,
Владислав Базаря, здобувач вищої освіти ОПП «Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу» ГЕФ
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